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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.

© LLC «UBT MEDIA», 2006-2026.
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ЗСУ підбили танкер
"тіньового флоту" в Чорному
морі і не тільки
12:40 10.06.2026 Ср

Що ще уразили українські дрони та ракети?

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Російська Федерація Генштаб ЗСУ тіньовий флот Санкції проти Росії

2 хв

ОЛЕНА ЧУПРОВСЬКА

Фото: танкер WEST Horizon (war-sanctions.gur.gov.ua)

Розумій ситуацію на фронті через факти, а не чутки з РБК-
Україна у Google

Вночі 10 червня Сили оборони України вдарили по заводу

навігаційних систем для ракет і дронів, НПЗ в Самарі та танкеру

"тіньового флоту" Росії в Чорному морі.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Генеральний

штаб ЗСУ.

Танкер "тіньового флоту" в Чорному морі

У Чорному морі уражено танкер WEST Horizon. Підтверджено

пошкодження гвинто-рульової групи - судно втратило здатність

до руху.

WEST Horizon - хімічний танкер дедвейтом понад 50 тисяч тонн.

Під санкціями Великобританії, України та Австралії за вивезення

російської нафти в обхід міжнародних заборон.

Раніше танкер неодноразово відвідував російські порти -

Новоросійськ, Туапсе, Санкт-Петербург - і кілька разів відключав

транспондер AIS для приховування маршруту.

Читайте також: Ракети "Фламінго" вдарили по воєнному

заводу у Чебоксарах (відео)

18 сховищ боєприпасів знищено під Петербургом

За результатами дорозвідки арсеналу, ураженого 6 червня в

районі Большої Іжори Ленінградської області, підтверджено

знищення 18 наземних сховищ і трьох відкритих майданчиків.

Зафіксовано вторинну детонацію боєприпасів.

Також уночі уражено:

завод "ВНІІР-Прогресс" у Чебоксарах - виробляє навігаційні

компоненти для "Шахедів", "Калібрів" та "Іскандерів"; удар

завдали ракетами FP-5 "Фламінго" з відстані понад 900 км від

фронту

Куйбишевський нафтопереробний завод у Самарі -

переробляє близько 3,7 мільйона тонн нафти на рік, постачає

пальне для армії Росії

Нагадаємо, ракети "Фламінго" вже вражали завод у Чебоксарах:

президент України Володимир Зеленський підтвердив успішний

удар по підприємству, яке виробляє компоненти для дронів і

ракет.

Як повідомляло РБК-Україна, удари по мостах на підступах до

Криму суттєво ускладнили логістику окупаційних військ - разом

із проблемами із постачанням пального це б'є по боєздатності

угруповання.
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